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PONAVLJANJE GRADIVA IZ MATEMATIKE NA POČETKU 3. RAZREDA
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II. ZADACI KRATKIH ODGOVORA :
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	9.
	Koliki je kut što ga zatvara dijagonala  kocke ABCDA1B1C1D1 s ravninom ABC osnovke kocke?
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III. ZADACI PRODUŽENIH ODGOVORA :
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	     11.1.



Rezervoar za vodu ima oblika uspravne trostrane prizme čiji se bridovi baze u omjeru 9:10:17. Rezervoar je visok 10 metara, a da bi se napravio potrebno je 1350m2 posebnog PVC materijala. Izračunaj koliko litara vode stane u rezervoar kada je napunjen 75%?(Rezervoar je sa svih strana zatvoren, a rupu za cijev možete zanemariti).
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NAPOMENA: zadaci su preuzeti sa web stranice www.ncvvo.hr (nekoliko provedenih ispita)
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image5.tmp
Na skici je prikazan pravokutni trokut ABC. Koliko iznosi mjera kuta u vrhu B?
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4.2 cm

11 cm
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A. 20°54
B. 22°2T7
C. 67°33
D. 69°6’
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Kvadratna funkcija f (x)=—4x? +11x+c ima samo jednu nultoéku
Koja od navedenih tvrdnja vrijedi za koeficijent ¢?

A. c<-11
B. —ll<c<-4
C. —4<c<25
D. ¢>25
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Na slici je prikazan graf funkcije f.
Kojoj od navedenih funkcija pripada prikazani graf?
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Ako je z =1+44, koliko iznosi realni dio broja ?

z+z
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U sljede¢im zadatcima odgovorite kratkim odgovorom.
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Odgovore upisite samo na predvideno mjesto u ovoj ispitnoj knjizici.
Ne popunjavajte prostor za bodovanije.
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Zadana je funkcija f(x)= 7%x2 +3x—1.
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raf funkcije f.

Nacrtajte g
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Odredite sliku (skup svih vrijednosti) funkcije f.
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Odgovor:
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Rijesite jednadzbu log, (x+4)—log,x=2.
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Odgovor: x =





image23.tmp




image24.tmp
Rijegite nejednadzbu —2x* + 7x—6 < 0 i prikaZite rjegenje s pomoéu intervala.
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Odgovor:
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Odgovor:
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Rijesite nejednadzbu 3* +3" > 5
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Odgovor:
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U 11.i12. zadatku napiSite kemijskom olovkom postupak rjeSavanja i odgovor na predvideno
mjesto u ovoj ispitnoj knjiZici. PrikaZite sav svoj rad (skice, postupak, ragun).

Ako dio zadatka rijeSite napamet, objasnite i zapiSite kako ste to uginili.

Ne popunjavaijte prostor za bodovanje.
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Totka (2,3) je totka maksimuma funkcije f (x)=ax® +bx.
Qdredite vrijednost koeficijenta a.
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Odgovor: a =





image32.tmp
Broj stanovnika grada u razdoblju od 1950. do 2000. godine mijenjao se prema

pravilu prirodnoga prirasta S(7) =12500-2°°%8¢-190 ' gdje je t godina u kojoj
odredujemo broj stanovnika.
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Koliko je stanovnika u gradu bilo 1958 godine?
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Odgovor:
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Koje je godine u gradu bilo 15000 stanovnika?
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Odgovor:
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U sljede¢im zadatcima od vi$e ponudenih odgovora samo je jedan to¢an.
Za pomoc¢ pri radunanju moZete pisati i po ovim stranicama ispitne knijiZice.
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Kojoj je od navedenih kvadratnih jednadzba zbroj rie$enja jednak —1, a umnozak
rieSenja jednak 37?
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x?—x+3=0
X2 +x+3=0
327 =3x+1=0

3x?4+3x+1=0




